

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «КОМП'ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
галузі знань 12 – Інформаційні технології, спеціальності 123 – Комп'ютерна інженерія, в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Сучасні ІТ-компанії потребують спеціалістів, які мають ґрунтовну підготовку з комп'ютерної інженерії і здатні виконувати різноманітні практичні завдання за спеціальністю. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Комп'ютерна інженерія» забезпечує підготовку саме таких ІТ-спеціалістів, що відображено в меті програми, яка полягає в фундаментальній, системній та комплексній підготовці спеціалістів із комп'ютерної інженерії, які є достатньо компетентними, щоб розв'язувати завдання проектування, розроблення, забезпечення якості та супроводження апаратно-програмного забезпечення комп'ютерних систем і мереж. Такі компетентності є достатніми для того, щоб випускники спеціальності «Комп'ютерна інженерія» були успішними у своїй професійній діяльності та затребувані на ринку праці.

Зміст ООП відповідає її меті, ОПП чітко структурована та забезпечує вивчення програмних та апаратних засобів комп'ютерних систем та мереж. До переваг програми можна віднести поглиблене вивчення принципів апаратно-програмної обробки даних, комп'ютерних мереж, Інтернету речей, засобів штучного інтелекту, тестування програмного забезпечення, що дозволяє випускникам спеціальності вирішувати різноманітні практичні завдання. Проте, для підвищення конкурентоздатності випускників спеціальності було б бажано додати вибіркові предмети, які пов'язані з програмуванням Android пристроїв та технологією Blockchain.

В ІТ-компанії Солвд Україна успішно працюють випускники кафедри комп'ютерних систем та мереж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (спеціальність 123 «Комп'ютерна інженерія»), зокрема це Рудик Василь (на посаді інженера з автоматизованого тестування) та Гуменюк Олександр (на посаді інженера з автоматизованого тестування). Під час навчання на кафедрі комп'ютерних систем та мереж Рудик Василь та Гуменюк Олександр проходили практичну підготовку в ІТ-компанії Солвд Україна. Вони зарекомендували себе працелюбними і компетентними фахівцями, успішно виконують свої обов'язки.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає всім вимогам законодавства України і може бути рекомендована для підготовки магістрів в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича за спеціальністю 123 – Комп'ютерна інженерія.

Рецензент

ТОВ Солвд Україна

Голова відділу Автоматизації в Україні

solvd.

Байрамов Муслім

8.04.2021

